

# 我能网“美白大作战”之“抢答赢大礼”启动 抢答问题, 大牌美白产品等你赢

夏日渐近,“一白遮百丑”的理念让各类美白产品热销,然而市场上美白产品到底哪一种才是最有效、最适合自己的呢?5月7日下午,我能网“美白大作战”第二季活动在金鹰国际购物中心举行,美妆能人小四老师带领爱美网友现场体验SK-II、佳丽宝、欧珀莱、兰芝、雅漾五大知名化妆品品牌的美白秘笈,将正确美白与防晒的秘诀一一揭晓。与此同时,我能网“美白大作战”之“抢答赢大礼”活动正式拉开帷幕,轻松抢答即有机会赢取小四老师倾情推荐的五款美白大礼!

## 美白产品,适合自己才算好

“美白产品并不是价格越贵,功效越多越好,最适合自己的才是最有效的!”这是美妆能人小四老师的核心观点。

“现在市场上美白产品大致分三类:一种就是通过添加维生素B3等有效成分,抑制黑色素的转移,并将已经形成的黑色素淡化;第二种是通过提高皮肤自身防晒免疫能力,使日光照射下的皮肤具有更强的抵抗能力,从而减少黑色素生成;第三种就是通过修复滋养,加快排出沉淀的黑色素,从而达到美白修复的效果。”小四老师指出,不同的美白产品着重点不一样:“比如雀斑比较多的MM,我推荐SK-II唯白晶焕系列,因为其中添加的维生素B3能够抑制黑色素的转移,在皱纹、斑点、修复方面都有明显的效果;而肌肤干燥、肤质粗糙的MM,欧珀莱莹白柔和系列和佳丽宝馥兰皙儿极致系列更适合。如果肌肤已在日晒下受损、泛红,那么兰芝夜间修护锁水系列则能帮助镇定肌肤,起到美白和修复的功效。而雅漾的两款防晒乳无疑更适合需要隔绝紫外线伤害的白领一族!”

经过小四老师的指点,四位报名本次活动的“美白女战士”都学会了根据肌肤状态选择最适合自己的美白产品。“使用SK-II唯白晶焕精华半小时后脸上的雀斑有了明显的淡化!”“美白女战士”“sunndy”在SK-II专柜进行了免费的斑点测试。而肤质敏感且干燥的“yuki”则对兰芝夜间修护锁水面膜赞不绝口。

## 参与互动抢答, 抢先试用大牌

错过了上周六现场活动的爆米花也不要沮丧,我能网“美白大作战”第二季活动特设计对夏季

## 我能网近期试用品一览

产品名称	申领日期
SK-II、佳丽宝、欧珀莱、兰芝、雅漾五大知名化妆品	5.12-5.19
梅菲尔“水美人”沐浴美容体验	5.10-5.17
康喜系列婴儿奶粉	5.10-5.17
手掌形双面吸盘贴物器	5.11-5.18
微波炉爆米花	5.12-5.19
胜胜茗茶-溧阳翠柏	5.9-5.15
糯甜玉米糊	5.9-5.16
(整蛊玩具)电人手电筒	5.7-5.14
新疆天山野生乌梅	5.7-5.14
“南湖”牌真空熟成蛋	5.6-5.12
佳丽宝馥兰皙儿极致系列深润雪肤化妆水	5.5-5.12

美白防晒的趣味有奖问答,更贴心地为参与问答的热心网友们准备了五款美白大礼:SK-II环彩臻皙精华露(7ml)、佳丽宝“印象之美”美白净莹三件套、兰芝夜间修护滋养面膜(20ml)、欧珀莱臻白抗斑赋弹醒活柔肤乳(20ml)、雅漾的舒护活泉水的喷雾(50ml)。还犹豫什么?赶紧登录我能网来一场美白革命吧!

另外,我能网试用平台正在热推“梅菲尔5S女人超越美”之“水美人”的试用活动,6名网友将幸运获得价值590元~5000元不等的尊贵女性服务,内容包括:弱碱性能量水晶鉴、弱酸性水点冲淋浴、能量浴天然“玉”缸体验、身体定制服务方案一套、专业五官保养、专业天然精油嗅吸、无韵六气平衡保养,数量有限,报名从速!

抢答方式:登录我能网(www.wonengw.com)-->“我能试用”平台(http://vote.wonengw.com/shiyong/index.html)

撰文 缪钦

## 第二届全国奇石博览会亮点多

## “南艺后街”吸引众多市民淘宝

日前,我能网收藏能人“南艺后街”举办的第二届全国奇石博览会正在如火如荼地进行。据了解,现场展出的石种非常丰富,除了安徽灵璧石之外,还包括福建九龙壁、湖南武陵石、新疆和田玉、福建寿山石、广西大化石、云南黄龙玉、广西摩尔石和新疆雅丹石等等。近千平方米的展览广场和上百户商家吸引了众多市民前来“淘宝”。

## 鬼斧神工打造“龙腾盛世”

“本次展览中,最出风头的就是一块名为龙腾盛世的灵璧石,刚展出不到一天时间,就有很多人问这块宝贝。”收藏能人“南艺后街”负责人得意地说。

在展览会现场,这款恰似一条龙、虬劲有力、扭曲盘旋、直飞云天的奇石吸引了很多人关注。据介绍,“龙腾盛世”长约118厘米、高约136厘米,形似飞龙。观赏石协会副会长吴涛说,在灵璧石的具象作品中,如此栩栩如生、形神兼备的盘虬巨龙造型形象可谓罕见。

## “富贵雄狮”形成于4亿年前

在会场的另一侧,一块布满铜钱纹的石头也引来了众多赏石者围观。其石体表面如同排列着一串串铜钱,又如平面牛眼纹和铜钱纹,十分独特。

“南艺后街”负责人介绍,这便是金钱皖螺石,属于形成于4亿年前的钙藻化石,起名为“富贵雄狮”是因为它皮表鳞片错落、凹凸起伏,犹如古器一般,恰似一只盘坐待起的守宅门狮。据了解,好的金钱皖螺原本就很稀有,再配以雄狮造型,就使得“富贵雄狮”更加珍贵。

## 罕见黄龙玉原石现身

一块罕见的黄龙玉原石是此次奇石展的又一大亮点。据介绍,此块黄龙玉原石长约1米,高约70厘米,宽约40厘米,是一块通体金黄色的玉石仔料。

目前黄龙玉的疯狂程度不亚于任何一个玉种,是一种极具收藏和投资的石种。收藏能人“南艺后街”说:“玉石的原石玩赏贵在自然天成,虽说‘玉不琢,不成器’,但是经历漫长岁月打磨出的精致美丽,是人类加工无法比拟的。‘清水出芙蓉,天然去雕饰’便是玉石玩赏的最高境界。黄龙玉作为原石观赏的价值便在于:一是其本身具有极高的观赏及把玩价值,二是它可作为上等玉料传世。”

南艺后街古玩市场位于石头城路99号,紧邻南京艺术学院和江苏电视台。火车站、长途汽车站出站乘56路公交车到草场门桥站下即达;市区内乘坐11、42、56、65、66、75、91、134到草场门桥站下;乘坐45、47、72、73、170、游4路到佳盛花园站下;乘坐302路到石头城北站下。

本版稿件均来自我能网

## 祛斑,只为弥补十年前的遗憾



大多数人都认为,结婚拍婚纱照是理所当然的事,也是件幸福的事,可她却错过了拍婚纱照的机会。于是为了弥补十年前的遗憾,她和老公决定补拍婚纱照……

## 昔日“白雪公主”成黄脸婆

雪莉婚前就像童话里的白雪公主,貌美、肤白。每当那一帮闲聊的老婆婆们看见她时,嘴里总是“啧啧”个不停,“看她的脸蛋,看她的手脚,太阳烤着还是那么白啧啧!”……可是在为人妇、为人母之后,她就成了一位名副其实的“黄脸婆”。

老公在雪莉35岁生日时承诺弥补一件憾事:决定一家四口补拍婚纱照。可雪莉怎么也高兴不起来,她婚前曾无数次地想像穿着各色漂亮的婚纱那种美丽的模样,而现在的自己,一副黄脸婆的样子,面颊上的黄色斑点多得像苍蝇屎,对拍婚纱照自信不足!

## 光尔美让她容光焕发美如画

老公知道雪莉对婚纱照一直耿耿于怀,于是他温存地安慰雪莉护理好皮肤,待恢复到最佳状态后再去拍照,还说拍出的婚纱照一定比年轻时多一份成熟和韵味。

为完成一生中美丽的夙愿,雪莉和老公来到了光尔美祛斑中心。

光尔美祛斑中心张艳玲主任分析了雪莉的肌肤病症,说雪莉面颊上的斑点为黄褐斑,通过韩国EVA黑脸娃娃和美国OPT的综合治疗很快就可以得到非常好的治疗,并且还可以恢复以前娇嫩的皮肤。

经过几次综合治疗后,雪莉脸上的黄褐斑就像被擦掉一样,肌肤又恢复了往日的白皙和光泽。

雪莉说去影楼拍婚纱照时,化妆师一直夸:“这位妈妈皮肤真好,人又漂亮!”当拿到新拍的婚纱照时,老公大呼“老婆美得就像画中人一样!”

这是一对恩爱的夫妻,时间改变不了他们的爱情。通过现代高科技祛斑技术,使他们重拾往日光彩,这样的调味剂能让他们的婚姻生活更幸福,弥补了多年的缺憾,也是一件幸福事。

## 南京光尔美祛斑中心 — 12年专业祛斑品牌 —

# 永久祛斑 告别反弹

5月10日 - 5月31日,报名参加“激情五月·畅享祛斑之美”,可享7折优惠

色斑的成因主要是由于皮肤色素细胞沉淀,累积成色素小体,这也就是我们从外部看到的斑点。色素小体是一个至关重要的“治疗点”,只要能以权威的技术,破碎色素小体,使其排出体外,那么就可以达到“永久祛斑,告别反弹”的完美目的了。

## 祛斑,你找到最好方法了吗?

有不少女性想用祛斑霜来祛除脸上的斑块,看到一些说明书上写的如何如何的好,什么斑都能治,结果钱花了一大堆,斑却没少一点。从皮肤的构造角度来讲,皮肤事实上并不完全具备吸收功能,真正的吸收要靠体内来完成。而最后作用于皮肤上的改变微乎其微。所以,用祛斑霜来祛除脸上的斑块是没有多少科学依据的。

还有人,用吃药的方法来祛斑,结果造成旧斑没消除,新斑点又出来了,还影响自身的内分泌系统,真的是得不偿失。

根据最新医学临床研究发现,只有采用直达皮肤深层的治疗方式,才能起到彻底祛除色斑的目的。

## 你了解激光祛斑神奇效果吗?

面对社会上众多的祛斑方法,专业医生都明白——只有激光祛斑才能立杆见影,决不会损害皮肤,没有辐射。

激光祛斑不同于传统的化学性或物理性剥脱方法,它采用一种对皮肤无创接触的方式来对色斑进行根本性的祛除,所以安全性和效果都会更加理想。现在,激光去斑对于面部色斑来说是目前一种最为理想的祛除方法。

## 祛除面部色斑全面升级

美丽是每个女人人生中的必修课,有谁不爱光彩照人的面容?有谁不希望拥有光洁无瑕皮肤?然而人一旦步入中年,则往往面临着雀斑、黄褐斑等各种色斑的困扰。

南京光尔美将以权威的美国OPT、韩国EVA黑脸娃娃,意大利LPE、Star-tr祛斑系统等当今高科技祛斑技术,为您解决面部色斑,全面升级您的肌肤,让您以无瑕洁白的肌肤,挥洒美丽。

- 美国哈佛大学最新科研成果 OPT 祛斑技术临床应用中心
- 美国“王者风范”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
- 韩国“黑脸娃娃”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
- 韩国 FBFBP 自体融合生物光子祛斑技术临床应用中心
- 诺贝尔获奖技术:表皮生长因子产品使用单位

## 祛斑安全更给力,OPT、EVA、LPE

无论是OPT,还是EVA、LPE、Star-tr,都是当今祛斑最热门的技术,也无论是在祛除雀斑、黄褐斑,还是其他的面部色斑的治疗上,这些热点的技术可以选择性地作用于不同的皮肤组织,采用特定的光源,选择性作用皮肤色斑,在光能的作用下,气化分解色素细胞,从根本上安全的解决色斑问题;另外,则可深入真皮,刺激胶原增生,抑制皮脂腺分泌,使皮肤弹性增加,更为细腻紧致。

## 百万祛斑美容基金,畅享祛斑之美

主办机构:中华整形美容协会,韩国整形美容协会,韩国整形外科协会;指定执行机构:南京光尔美祛斑中心;活动时间:2011年5月10日-31日;优惠内容:1、祛斑治疗费7折优惠;2、全程治疗后可获价值2400元护理项目。援助祛斑优惠项目:雀斑、黄褐斑、老年斑、日晒斑、痘印、痘坑、痘痕、胎记、太田痣。

## 张艳玲 首席祛斑专家

我国首批激光祛斑美容的先驱者,拥有10余年激光祛斑美容临床工作经验,具有深厚的学术造诣和丰富的理论基础知识。

对于临床激光祛斑技术运用娴熟,方法独特。成功施行激光祛斑手术近万例。曾发表学术论文20余篇,负责多项皮肤美容课题,并多次应邀参加国外学术交流。



祛斑 专线: 025-5886 1555

地址:南京市中山北路307-1号政治学院旁(龙蟠医院五楼)  
交通:乘16、31、32、34、100、151、168路、鼓扬线到萨家湾站

网址: www.njgrm.com  
QQ 咨询: 1436468688